



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO  
GROSSO – CAMPUS ALTA FLORESTA

**EDITAL Nº 019/2015 de 28 de maio de 2015, Retificação do Edital Nº 018/2015 de 26 de maio de 2015**

O Diretor Geral do *Campus* Alta Floresta do IFMT, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 985, de 02 de junho de 2014, e considerando o Edital N.º 018, de 26 de maio de 2015, resolve realizar a seguinte retificação:

Onde se lê:

**Item 8.1** Serão disponibilizados 10 bolsas de monitoria nos componentes curriculares, quantidade e valores distribuídos da seguinte forma:

Componente Curricular	Turmas ALF1 /ALF2	Turma PTA1	Valor da Bolsa	Total de vagas por Componente Curricular
Biologia	00	01	R\$ 100,00	01
Física	00	01	R\$ 100,00	01
Língua Portuguesa	02	02	R\$ 100,00	04
Matemática	01	01	R\$ 100,00	02
Química	01	01	R\$ 100,00	02
Libras	01	-----	R\$ 100,00	01
Educação Física	01	-----	R\$ 100,00	01

Leia-se:

**Item 8.1** Serão disponibilizados 12 bolsas de monitoria nos componentes curriculares, quantidade e valores distribuídos da seguinte forma:

Componente Curricular	Turmas ALF1 /ALF2	Turma PTA1	Turma Libras FIC-Surdo	Valor da Bolsa	Total de vagas por Componente Curricular
Biologia	-----	01	-----	R\$ 100,00	01



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO  
GROSSO – *CAMPUS* ALTA FLORESTA

Física	-----	01	-----	R\$ 100,00	01
Língua Portuguesa	02	02	-----	R\$ 100,00	04
Matemática	01	01	-----	R\$ 100,00	02
Química	01	01	-----	R\$ 100,00	02
Libras	-----	-----	01	R\$ 100,00	01
Educação Física	01	-----	-----	R\$ 100,00	01

Alta Floresta, 28 de maio de 2015.

---

Julio César dos Santos  
Diretor Geral “Pró -Tempore”  
IFMT – *Campus* Alta Floresta  
Port. n° 985 de 02 de Junho de 2014.